

Strokovni posvet

Prenova stavb kulturne dediščine – večplastni izzivi



Sejem DOM 2017

Gospodarsko razstavišče, Ljubljana

Dvorana 1 - Urška, II. nadstropje

sreda, 8. marec 2017, od 9:00 do 14:00

Predstavitev tematike

Ohranjanje in prenova stavb kulturne dediščine sta velika izziva, ki zahtevata poglobljeno razumevanje kulturnozgodovinske vloge in pomena teh stavb, poznavanje materialov in gradbenih tehnik in preiščeno zasnovo posegov ob upoštevanju posebnih zahtev varstva kulturne dediščine. Poiskati je treba primerno ravnovesje med tehnično izvedljivimi ukrepi, ki odražajo zadnje stanje tehnike, in dovoljenimi ukrepi, ki izhajajo iz konservatorskih načel varstva: kompatibilnost in reverzibilnost ukrepov ob minimalnem spreminjanju prvotnih oziroma ovrednotenih sestavin stavbe in poseganju vanje. Pri stavbah kulturne dediščine še posebej velja, da je treba projektne rešitve in njihovo izvedbo ukrojeno zasnovati za vsak posamezen primer, pri čemer je interdisciplinarni pristop s sodelovanjem različnih strok logična nujnost.

Vsebina posveta

Tako kot pri vseh stavbah si tudi pri prenovi stavb kulturne dediščine – ali, po dikciji Zakona o varstvu kulturne dediščine, njihovem celostnem ohranjanju - prizadevamo za celovitost ukrepov. To pomeni, da je treba v okviru konkretnih robnih pogojev in možnosti zagotoviti njihovo statično neoporečnost in potresno varnost, odpraviti napake in pomanjkljivosti, ki povzročajo gradbenofizikalne poškodbe, izboljšati energetske učinkovitost, zmanjšati obratovalne in vzdrževalne stroške in izboljšati bivalno in delovno ugodje. Ravnamo tudi po načelih stroškovne učinkovitosti in dolgoročne ekonomičnosti prenove, pri čemer upoštevamo, da je življenjska doba stavbe kulturne dediščine povsem drugačen vhodni podatek kot pri stavbah, za katere ne velja varstveni režim.

Predavatelji

S prispevki bodo sodelovali predstavniki pristojnih ministrstev, strokovnjaki s področja varstva kulturne dediščine, tehnični strokovnjaki in pripravljavci nacionalnih strateških dokumentov in smernic.

SMERNICE ZA ENERGETSKO PRENOVO STAVB KULTURNE DEDIŠČINE SO OBJAVLJENE NA SPLETNISTRANI:

http://www.energetika-portal.si/fileadmin/dokumenti/podrocja/energetika/javne_stavbe/smernice-kd-final.pdf

Namen in cilj posveta

Na posvetu želimo opozoriti na nekatere izbrane elemente prenove stavb kulturne dediščine in približati tematiko njihovim lastnikom, uporabnikom in upravljavcem. Na posvetu bomo predstavili različne pristope pri izbiri najustreznejših rešitev in izvedb, ilustrirane tudi s praktičnimi primeri. Poudarek bo na celoviti prenovi stavb kulturne dediščine: utrjevanje nosilne konstrukcije, prenova ali menjava lesenih delov – ostrešje, stropovi, stopnišča, ograje, okna, vrata -, menjavi kritine, pristopi pri zaključnih delih – inštalacije, ometi, ornamenti, opleski. Podrobneje bomo osvetlili tudi posamezne vsebine in namen nedavno objavljenih Smernic za energetska prenova stavb kulturne dediščine.

Vabljeni

Posvet je namenjen javnim in zasebnim lastnikom stavb, strokovnjakom s področja varstva kulturne dediščine, projektantom in izvajalcem, upravnikom, stanovanjskim skladom, stanovskim zbornicam in vsem drugim zainteresiranim ali neposredno vključenim v prenova stavb kulturne dediščine.

Prijave in informacije

Prijave sprejemamo preko portala <http://energetskaizkaznica.si/sejem-dom-2017/> ali preko povezave z uporabo QR kode ali po e-pošti: usposabljanje@gi-zrmk.si najkasneje do ponedeljka, 6. marca 2017.



Več informacij o dogodku najdete na portalu <http://energetskaizkaznica.si/sejem-dom-2017/> ter spletnih straneh www.gi-zrmk.si/novice/.

Udeležba na posvetu je **brezplačna**.

Za vstop v dvorane Urška, II. nadstropje, nakup sejemske vstopnice ni potreben, saj je omogočen samostojen dostop z Dunajske ceste 18.

Vljudno vabljeni.